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Chiarimento n. 11

Frage Nr. 1

Wir  haben am  11.03.2020 Uber
bildungsfoerderung.dirittoallostudio@pec.pr
ov.bz.it die Anfrage bzgl. obligatorischen
Lokalaugenschein gestellt, bis heute aber
tiberhaupt keine Antwort erhalten.

Wir verstehen schon, dass dies zurzeit
nicht maglich ist, nur wére es dann fein zu
wissen, wie viele Tage vor dem
Abgabetermin dieser moglich sein wird und
wenn nicht, auf welches Datum der neue
Abgabetermin festgelegt wird?

Antwort Nr. 1

Wir informieren Sie, dass diese Frage
bereits mit Erlauterung Nr. 9, welche am
07.04.2020 im Abschnitt ,Mitteilungen der
Vergabestelle® veroffentlicht worden ist,
folgendermal3en beantwortet wurde:

Der Termin fir die Abgabe der Angebote
wurde auf den 29. April 2020
verschoben. Derzeit ist es leider nicht
maoglich  abzuschatzen, ob dieser
Abgabetermin aufrecht bleibt, oder ob er
aufgrund der COVID-19-Pandemie
nochmals verschoben werden muss. In
jedem Fall kann auch jetzt schon das
Ansuchen far den verpflichtenden
Lokalaugenschein ubermittelt werden,
die Termine werden dann festgelegt und
mitgeteilt, sobald die Abhaltung des
Lokalaugenscheines wieder mgglich ist.
Im Falle einer weiteren Vertagung der
Abgabefrist der Angebote wird dies
rechtzeitig bekannt gegeben.

Quesiton. 1

In data 11.03.2020 abbiamo spedito tramite
indirizzo
bildungsfoerderung.dirittoallostudio@pec.pr
ov.bz.it la richiesta di sopralluogo, man non
abbiamo ottenuto risposta.

Sappiamo che al momento non e possibile,
ma sarebbe opportuno sapere, quanti giorni
prima del termine di scadenza della
presentazione delle offerte questo sara
possibile e se non lo fosse, a quando sara
rinviata la data di presentazione delle
offerte.

Rispostan. 1

Informiamo che con chiarimento n. 9
pubblicato il giorno 07.04.2020 nella
sezione “comunicazione della stazione
appaltante” abbiamo gia risposto a questa
domanda nel seguente modo e chiediamo
di tenerne conto:

Il termine per la presentazione delle
offerte & stato spostato al 29 aprile 2020.
Al momento non é possibile dire se tale
termine sara definitivo o verra
ulteriormente  prorogato a causa
dell'emergenza da COVID-19.

In ogni caso la richiesta di sopralluogo
obbligatorio pud essere inviata anche
adesso, gli__appuntamenti _verranno
fissati_e comunicati_non appena sara
possibile effettuarlo.

Nel caso di ulteriore rinvio del termine di
presentazione delle offerte questo sara
comunicato con congruo anticipo.
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